

交警集中整治路口乱发小广告



交管部门近日查处红绿灯路口违规发放小广告现场
交警供图

公告

尊敬的客户：

为给您提供优质服务，中国电信股份有限公司南京分公司将于12月14日0~6时进行C网网络升级，届时将可能影响南京区域内C网用户语音、上网业务的正常使用。给您带来不便，敬请谅解，感谢您长期以来对中国电信股份有限公司南京分公司的支持。

中国电信股份有限公司南京分公司
2016年12月12日

好消息

小河北路改造将完工 有望25日通车

快报讯（记者 鹿伟）位于雨花台区的小河北路，是连接宁马高速与205国道宁芜公路的一条重要通道，由于大量重载车辆行驶，该路段不堪重负，道路出现龟裂、坑洞、沉陷……为了消除安全隐患，满足市民出行需要，2015年雨花台区启动小河北路改造工程。12月9日，记者从南京市雨花台区交通运输局了解到，目前该路段

改造工程已经接近尾声。据透露，根据规划，未来这条路段将改造成为双向六车道。

“改造工程于去年12月份进场。今年11月下旬对剩余两个矛盾受阻路段进行了突击施工，进展顺利。我们计划这个月15日完成沥青砼上面层摊铺，20日完成交通安全设施安装，预计在12月25日正式通车。”雨花台区公路管理站站长沈军介绍说。

交警部门表示，如果违法人员多次从事此类不法行为，就涉嫌构成扰乱公共秩序的违法行为，可能面临更为严厉的处罚。目前被查处的相关涉事人员，在经过批评教育后，纷纷表示认识到了错误，并保证绝不再从事类似不法行为。

交警提醒广大车友，碰到类似情况，务必关好车窗，并在经过路口时注意避让。同时交管部门也将继续查处此类违法行为。

没有好身体一切等于零 微创种牙即刻为健康投资

拨打13327822501参加种植牙分享会，享品牌种植牙4980元/颗（含全瓷牙冠）



一颗缺牙带坏满口好牙 熬成“钉子骨”种牙屡遭拒

“凡事要趁早！只因缺了几颗牙没在意，很快我的全口牙都松动了，等到想种牙补救时，好几家口腔门诊的医生都说我牙槽骨太薄了，成了‘钉子骨’，已经种不了牙了！”来自玄武区今年63岁的张阿姨懊恼地说道。原来张阿姨5年前吃坚果时不小心把牙硌着了，当时只是感觉有点酸痛，就没有引起重视，没想到后来牙齿渐渐松动，竟然还掉了2颗。因为缺牙没有影响到吃饭问题，她就任由其缺着，直到周围的好牙也逐渐松动脱落了，才想起来种牙，但去了多家口腔医疗机构，都被告知牙槽骨条件差种不了牙。

韩国专家突破难题 微创种牙即刻恢复好牙口

正当张阿姨为种不了牙而烦恼时，老友向她推荐了康贝佳口腔医院，抱着试试看的心态，张阿姨驱车前往。正赶上任势雄亲诊，她便挂了他的专家号。仔细查看了张阿姨的口腔CT片后，任势雄表示，张阿姨缺牙时间长牙槽骨萎缩严重，采用传统方法确实种

不了牙，但可以通过微创即刻种植牙技术修复。术中，任势雄采用特有的骨挤压技术来增加张阿姨牙槽骨的宽度和厚度，仅在牙龈上环切出3~4毫米的切口，很快就帮她种好了牙，而且几乎没有疼痛。

“以后我一定会好好爱护我的牙齿，这次要不是任专家帮我种好了牙，我真不知道该怎么办了，很感谢他！”种好牙后，张阿姨激动地说。

中外种植牙专家联合亲诊 助广大缺牙患者种好牙过好年

为让市民轻松告别缺牙困扰，康贝佳口腔医院特邀任势雄本月22~25日来宁亲诊，同时助阵23日下午1:00的康贝佳第二届“微创即刻种植牙”国际交流分享会暨千人答谢盛典，现场分享国际先进的种植牙技术和经典案例，对种植牙不了解、感兴趣、想种牙的市民都可以报名参加。此外，上个月刚刚开展过ALL-ON-4种植牙直播的康贝佳口腔种植科主任胡华分也将现场分享4颗种植体恢复半口牙的手术过程。无论您是单颗、多颗还是半口、全口缺牙，都可以报名参

加，让现场专家为您量身定制种植牙方案，赶在年前种上好牙，以一口好牙和健康的身体迎接新年。

活动链接

微创即刻种植牙 国际交流分享会暨千人答谢盛典

时间：12月23日下午1:00
地点：南京工业大学大礼堂（新模范马路30号）

报名参加活动可于活动当天领取价值328元的精品围巾一条，需提前到院领取入场券（限前1000名），更有30颗欧美品牌种植体、40颗品牌牙冠免费送，现场还有种植牙现金抵用券、千元蚕丝被、高档羊毛被、折叠购物车等大奖抽取。

报名预约热线：

13327822501



医学前沿

脑部影像将来能 “看”出精神疾病

快报讯（记者 刘峻）12月10日，由南京医科大学和附属脑科医院合作的“南京医科大学脑功能影像研究所”成立。

南京医科大学附属脑科医院刘宏毅院长认为，该所旨在“积极将研究成功转化为临床应用，并且这种研究是完全以疾病为中心，比如癫痫、抑郁、精神与神经心理研究等”。以抑郁症为例，依托影像学后，可直接对患者的脑部进行功能性诊断。一般来说，通过影像学分析和研究，往往发现一些抑郁症患者的脑部出现了功能性改变，比如有些脑部的连接变虚弱了，有些脑区代谢变得旺盛或者虚弱等等，通过这些影像学的研究，可以更好地诊断和展开治疗”。

南京脑科医院心境障碍科副主任王纯说，关于抑郁症的影像学研究已经开展有20多年了，但是还没有形成针对抑郁症的脑功能体系诊断，医校联合开展研究后，有望形成研究突破。

在上周六的成立仪式上，南京医科大学附属脑科医院还与美国得克萨斯大学圣安东尼奥健康科学中心影像研究所签署了合作协议。

行业动态

中整协医疗救助与修复基金 江苏指定医院揭牌

12月8日上午，中国整形美容协会医疗救助与修复基金江苏省指定医院授牌仪式，在南京康美国际整形美容医院隆重举行。中国整形美容协会常务副理事长、医美机构分会副会长田亚华，中国整形美容协会副秘书长朱美如，中国整形美容协会医疗救助与修复基金会办公室主任樊秀梅，南京康美国际整形美容医院夏尧龙院长及专家团队，现代快报、东方卫报、南京电视台新闻频道等多家媒体共同出席了授牌和揭幕仪式。田亚华教授上台发言，对康美国际在公益方面的社会贡献给予了高度赞扬，他呼吁更多的爱心企业加入公益救助事业。

由国家卫计委、民政部批准创立，是中整协所属唯一国

字号公益慈善医疗救助组织。中国整形美容协会副秘书长朱美如接受采访时表示，之所以选择康美国际作为江苏救助点，前期，医疗与救助基金对江苏设点做了大量调研和评估工作。朱美如介绍，首先，对设点单位的医美技术水平要求很高，对其技术的综合实力进行了考评；其次，对公益事件的真实性、安全性进行了考评，最终才选定了南京康美国际整形美容医院，作为中国整形美容协会医疗与救助基金的江苏指定医院。

参加过多次选美，却屡屡受挫的大四学生盛京也来到了现场，夏尧龙院长为她制定了初步手术方案。盛京同学有幸成为中整协江苏救助基地第一位援助对象。

纯韩平价种植体品牌SG进驻南京

日前，韩国知名平价种植体品牌SG与南京市知名的韩国口腔连锁机构金铂利口腔正式达成战略合作，授权金铂利口腔为该品牌南京地区唯一临床应用单位，这也是SG种植厂商进驻中国的首站。双方的合作不仅意味着南京市民不出国门就能享受纯韩种植外，更重要的是，所有南京缺牙市民都能够种得起牙了。

据悉，SG是韩国较早生产种植体的厂商，也是韩国知名的“平民”高品质种植体，除了性价比高、适合大面积种牙外，还可以进行个性化的种植设计，也就是根据每个人的口腔条件不同，设置种植体的规格保证贴合，在韩国80%以上的

缺牙人群都选择SG种植体进行缺牙修复。

此次，SG种植体选择与金铂利口腔达成战略合作，也是经过多方考虑，首先金铂利口腔是韩国知名口腔连锁机构在华的分支机构，种植体和种植医生都来自韩国，不仅匹配率高，医生操作起来轻车熟路，本国医生也更了解本国种植体的特性；其次，金铂利口腔一直走相对亲民的路线，与SG的平民种植体的定位也较为契合，更利于双方的合作。另外，此次SG首次进驻南京，还拿出200颗种植体回馈广大市民，每颗牙将补贴2000元，有种植需求的患者可致电金铂利口腔预约名额。